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Die Inhalte waren interessant für mich
Beantwortet: 79
 Übersprungen: 0

GESAMT 79
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Die Inhalte haben mir bei der Berufsorientierung geholfen
Beantwortet: 79
 Übersprungen: 0
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F3
Die Inhalte haben sich positiv von bisherigen Angeboten unterschieden
Beantwortet: 79
 Übersprungen: 0
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8.86% 7

1.27% 1

1.27% 1

7.59% 6

34.18% 27

46.84% 37

GESAMT 79

# WARUM HAT SICH UNSER ANGEBOT POSITIV ODER NEGATIV UNTERSCHIEDEN? DATE

1 Da es sehr gut war 9/14/2022 2:56 PM

2 Es war nicht so lästig zu zu hören die waren cool dabei und man ging mit Motivation vor 9/14/2022 2:55 PM

3 Wir haben viel gesprochen 9/14/2022 2:55 PM

4 Ich hab viel dazu gelernt 9/14/2022 2:54 PM

5 Es war einfach gut rübergebracht, nicht das normale 0815 sondern das erste Mal interessant 9/14/2022 2:54 PM

6 weil ihr nicht so viel unnötiges und wiederholtestes gesagt habt, sodern immer neues und mit viel Abwechslung 9/14/2022 2:54 PM

7 War lustig 9/14/2022 2:54 PM

8 Es war lustig und sie haben sich normal verhalten so wie wir es mögen 9/14/2022 2:53 PM

9 Es hat Spaß gemacht und war lustig 9/14/2022 12:23 PM

10 War witzig 9/14/2022 12:22 PM

11 1.1.2023 9/14/2022 12:21 PM

12 Hat sich positiv unterschieden 9/5/2022 2:59 PM

13 Gute Tipps bekommen 9/5/2022 2:58 PM

14 Positiv 9/5/2022 2:58 PM

15 Gute, hilfsreiche Tipps bekommen 9/5/2022 2:58 PM

16 Fande es interessant und sehr hilfreich und viele gut Tipps bekommen 9/5/2022 2:58 PM

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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17 Hi 9/5/2022 2:56 PM

18 Viele der Schüler haben möglicher Weise kaum ein Plan gehabt, Deshalb finde ich dieses Angebot positiv 9/5/2022 12:21 PM

19 Netterer Umgang 9/5/2022 12:20 PM

20 Mir sind jetzt meine Werte klar, was andere Angebote mir nicht richtig bebringen könnten. 9/5/2022 12:20 PM

21 waren andere Themen 9/5/2022 12:20 PM

22 Es wurden andere Themen angesprochen als sonst 9/5/2022 12:20 PM

23 Es waren nicht zu viele Informationen die einen überrumpeln es waren genügend Informationen 9/5/2022 12:19 PM

24 weil abwechslungsreicher war 9/5/2022 12:19 PM

25 Bessere Ausführung von Gesprächen und Aktionen 9/5/2022 12:19 PM

26 Es war gut und einfach relativ lustig gestaltet 9/5/2022 12:18 PM



Gesamtschule Waldbröl SurveyMonkey

6 / 10

1.27% 1

1.27% 1

2.53% 2

22.78% 18

72.15% 57

F4
Der Coach hat alle Inhalte verständlich und einfach vermittelt:
Beantwortet: 79
 Übersprungen: 0
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Ich wünsche mir mehr solcher Veranstaltungen
Beantwortet: 79
 Übersprungen: 0
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Was möchtest du uns noch sagen?
Beantwortet: 55
 Übersprungen: 24

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Die Leute waren sehr nett, Herr Reed ist gut 9/14/2022 2:56 PM

2 Ihr ward echt sympathisch 9/14/2022 2:56 PM

3 Alles war geil 9/14/2022 2:55 PM

4 hat Spaß gemacht vorallem weil es so chillig war als normaler Unterricht (auch mit der Umgangssprache) 9/14/2022 2:55 PM

5 Macht weiter so ❤️ 9/14/2022 2:55 PM

6 Gut gemacht, interessant gestaltet 9/14/2022 2:55 PM

7 Nichts 9/14/2022 2:55 PM

8 War gut
(Herr Reed ist der beste) 9/14/2022 2:54 PM

9 Hat Spaß gemacht :) 9/14/2022 2:54 PM

10 187 9/14/2022 2:54 PM

11 Ich liebe dich Daniel 9/14/2022 2:54 PM

12 das ich es sehr gut fand und die zeit mega schnell rum ging! 9/14/2022 2:54 PM

13 Haben Sie gut gemacht 9/14/2022 2:54 PM

14 Ihr seid korrekt 9/14/2022 2:54 PM

15 Daniel und Anna waren sehr Nett und die 2 Stunden waren sehr gut⛩🧧もしもし。 9/14/2022 12:27 PM

16 Das war sehr nett und hat auch sehr geholfen 👍💪 9/14/2022 12:25 PM

17 Ihr seit voll cool 9/14/2022 12:23 PM

18 Sehr cool 9/14/2022 12:23 PM

19 Daniel war nett 😍🛵😍😭🚁🥳🤯🤝😶🤝🦆😭 9/14/2022 12:22 PM

20 Nett 9/14/2022 12:22 PM

21 Danke für eure Zeit 🙂 9/14/2022 12:22 PM



Gesamtschule Waldbröl SurveyMonkey

9 / 10

22 Daniel war sehr nett und Anna auch👍🛵🦕🥹😂😊😊🤣🤣😊😊🤣😁😄🦐🚬🚿🩹🧬🔮⚱️🧬🌡️🔭🧹🏺🦠🩺🏺🧿🩹🪠⚰️🚿🚬🏺🪠🧫📿🧬🔮🔮🪠 9/14/2022 12:22 PM

23 beide waren sehr korrekt Daniel bester Mann 9/14/2022 12:21 PM

24 1.1.2023 9/14/2022 12:21 PM

25 Das ist eine gute Hilfe für Leute ohne Orientierung oder auch mit 9/14/2022 12:21 PM

26 Es Hat mega Spaß gemacht 9/14/2022 12:21 PM

27 Weiter so 9/5/2022 2:59 PM

28 War sehr interessant 9/5/2022 2:59 PM

29 Sympathisch 9/5/2022 2:59 PM

30 Das es sehr hilfreich war Und ein Überblick bekommen hat 9/5/2022 2:58 PM

31 Ich stelle mir mehr mit ihn vor 😝 9/5/2022 2:58 PM

32 Eligella auf die 1 9/5/2022 2:58 PM

33 -Super Job großer 9/5/2022 2:58 PM

34 Das es mir sehr viel Spaß gemacht hat und du ein cooler Typ bist👍🏽 9/5/2022 2:58 PM

35 Hat viel Spaß gemacht und war interessant :) 9/5/2022 2:58 PM

36 Ok 9/5/2022 2:57 PM

37 Sie haben nen coolen Humor war sehr lustig mit dir 😂 9/5/2022 2:57 PM

38 Schönen Feierabend 9/5/2022 2:56 PM

39 Was geht ab 9/5/2022 2:56 PM

40 Diese Veranstaltung hat mir sehr geholfen mich auf meine weiteren Beruflichen Wegen zu recht zu finden. 9/5/2022 12:22 PM

41 Ihr solltet auf jeden Fall mehrere Schulen besuchen und damit weiter machen, Es ist sehr gut formuliert und für jeden verständlich. 9/5/2022 12:21 PM

42 Ihr seid toll <3 9/5/2022 12:20 PM

43 Ich habe jetzt ein besseres bild wie wichtig alles im ganzen in meiner zukunft ist, nicht nur geld oder nur familie, allles 9/5/2022 12:20 PM

44 Alles einfach und verständlich erklärt ! 9/5/2022 12:20 PM

45 War sehr hilfreich 9/5/2022 12:20 PM

46 Ich fand das gut 9/5/2022 12:20 PM

47 Danke, dass ihr da wart. Sowas braucht man als Schüler 9/5/2022 12:19 PM

48 Es hat viel Spaß gemacht 9/5/2022 12:19 PM
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49 Vielen Dank das ihr da wart ihr war seht nett und ich wünsche euch noch viele weitere gute Vorführungen und macht weiter so ihr
könnt stolz sein

9/5/2022 12:19 PM

50 War eine gute Arbeit und ihr habt mir geholfen mich besser zu entscheiden 9/5/2022 12:19 PM

51 Danke 9/5/2022 12:19 PM

52 . 9/5/2022 12:19 PM

53 es war besser als die anderen veranstaltung die wir vorher hatten 9/5/2022 12:19 PM

54 Tolle Vorstellung und danke das ihr da wart 9/5/2022 12:19 PM

55 Einfach tolle Leute die uns das heute alles gezeigt haben👍🏻 9/5/2022 12:18 PM


